

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Barbora Chaloupská
Téma práce	Analýza materiálního vybavení elitních závodníků MTBO
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je analyzovat materiální vybavení elitních závodníků MTBO, především typy jejich horských kol a jednotlivé komponenty. Práce zjišťuje, jakou materiální výbavu závodníci používají, které vybavení mají shodné a které se naopak liší.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Brtník

náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X			

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená práce je po formální stránce na velmi dobré úrovni. Dostatečný je textový rozsah i počet citovaných prací, kterých bylo použito 27, z toho 6 cizojazyčných. Struktura práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou. V textu se nachází jen malé množství překlepů či chyb. Autorka prokázala zájem a velkou osobní zkušenost s danou problematikou, jak je vidět v teoretické tak v praktické části práce. Jako přínosnou část této práce vidím ve vytvoření

přehledné analýzy aktuálního trendu materiálního vybavení elitních závodníků MTBO v České republice a dalších evropských zemí.

Je třeba vyzvednout snahu a samostatnou práci autorky při tvorbě závěrečné práce. Kontrola plagiátu byla provedena v systému: Theses.cz. Celková podobnost: 4%.

Případné otázky vyvstanou z průběhu obhajoby.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Brtník :

V Praze dne: 15.6.2021